

## 全市重点项目暨产业集聚区建设推进会强调

## 坚定信心 把准路径 强化保障

## 以产业集聚区高质量发展促进经济发展高质量

信阳消息(记者李海徐冉)8月23日,全市重点项目暨产业集聚区建设推进会召开。会议深入贯彻落实省委十届六次全会和市委五届六次全会精神,聚焦聚力产业集聚区发展,总结成绩、查找问题,坚定信心、加压奋进,不断推进产业集聚区上规模、上层次、上水平,以产业集聚区的高质量发展促进经济发展高质量。省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席会议并讲话,市委副书记刘国栋主持会议。

市领导张国晖、冯鸣、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等出席会议。

就加快推进产业集聚区向高质量发展,乔新江强调,要坚定加快推进产业集聚区向高质量发展的信心决心。始终把产业集聚区建设作为落实“四个着力”、打好“四张牌”、推进“四集一转”的重要平台,充分发挥产业集聚区主引擎、主战场、主窗口、主渠道作用,进一步破除观念、体制、作风和要素障碍,尽快补齐短板,真正以产业集聚区发展高质量促进和支撑信阳经济发展高质量。

要把准加快推进产业集聚区向高

质量发展的实践路径。各级各部门要紧紧盯住推进产业结构调整这个主攻方向,盯紧主导产业、“三大改造”、新兴业态和项目建设,扎实推进产业集聚区提质转型创新发展,使其成为产业结构调整主战场,培育更具竞争力的产业集群;要全面激活创新驱动这个第一动力,深入实施创新驱动发展战略,建好创新平台,壮大创新主体,完善创新机制,集聚创新人才,坚持需求导向和问题导向“两个导向”一起树,坚持自主创新和开放创新“两条途径”一起抓,坚持科技创新和制度创新“两个轮子”一起转,着力构建更具活力的创新创业生态系统;要持续走好改革开放这个必由之路,持续全面深化改革,持续扩大开放招商,持续优化营商环境,用更优的制度、服务和要素供给,真正把信阳打造成为一个自然生态、经济生态、社会生态、文化生态、政治生态相互促进的投资发展福地。要有机结合三大攻坚战这一重点,切实将打好三大攻坚战作为提升产业集聚区建设水平的重大机遇,用脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,引导更多资金进入实体经济,以生态约束倒

逼发展转型、拓展发展空间。

要强化加快推进产业集聚区向高质量发展的党建保障。各级要强化组织领导,把推动产业集聚区向高质量发展、突破工业经济短板摆在更加突出的位置;要强化作风攻坚,完善容错纠错机制,进一步简政放权,落实首席服务员制度,提升服务效能;要强化考评奖惩,加大督查力度,严格奖惩兑现,树立有为者有位、有位者有为的鲜明用人导向,不断开创我市产业集聚区发展新局面。

尚朝阳强调,全市上下要落实新发展理念,坚定不移发展工业,端牢工业饭碗,强龙头、补链条、促集聚,不折不扣完成全年目标任务。要抓好开放招商。进一步统一思想,形成共识,明晰主导产业和发展方向,围绕上下游产业链抓好招商引资。要坚持大员上前线,专人专班。按照“高层次、小分队、更精准”的要求,党政“一把手”要带头招商,强化招商人员敬业精神和专业素养,提升招商能力。要瞄准方向,优化方式。重点抓好京津冀地区产业转移,统筹推进长三角、珠三角及武汉区域,紧盯“回归工

程”重点人群,开展亲情招商、协会招商。要注重集约集聚。做大做强主导产业和龙头企业,围绕主导产业招大引强、龙头企业延链补链,着力培育壮大现有企业,用好IPO绿色通道政策,引导企业进入资本市场。要突出转型升级。立足主导产业,着力培育特色产业集群,打造特色创新型产业集聚区;坚定绿色发展方向,根据现有产业升级路线图和产品技术路线图,谋划和引进一批产业项目;大力推进“三改造一创新”,引导企业对标改造、提档升级。要提升营商环境。落实首席服务员制度,加强各类平台特别是融资平台建设,提升服务理念,完善服务平台,提速政务服务,努力营造更好的营商环境。要严格考核奖惩。对照重点项目和产业集聚区建设评价考核相关文件,严格落实奖惩办法,奖优罚劣,加压驱动,力争通过全市上下的共同努力,推进全市产业集聚区持续健康快速发展。

会上,副市长李正军通报了全市重点项目暨产业集聚区观摩结果,并就企业首席服务员和招商引资工作进行了安排。



昨日上午,我市女兵征兵体检工作正式启动,全市共有88名女青年参加体检。女兵征兵体检施行全程封闭管理。体检主要包括外科、内科、耳鼻喉科、眼科、辅助检查等项目,每个体检项目都有专门的负责人进行严格把关,以确保将身心健康的青年输送到部队,为保卫祖国、建设国防贡献力量。图为体检现场。

本报记者  
李亚云 摄

## 执结案件 9660 件 执行到位金额 12.5 亿元

全市法院“百日执行攻坚”专项行动取得初步成果

信阳消息(记者陈明娟 通讯员陈思恩)昨日上午,记者从信阳市中级人民法院召开的“全市法院‘百日执行攻坚’专项行动情况通报”新闻发布会上获悉:自“百日执行攻坚”专项活动开展以来,全市法院执结各类执行案件共计 9660 件,实际执行到位金额 12.5 亿元。

据市中级人民法院法警支队长、执行局负责人李志智介绍:按照上级要求,我市自5月开展“百日执行攻坚”专项活动以来,全市法院开展集中执行专项活动共计 120 余次,执结各类执行案件共计 9660 件,实际执行到位金额 12.5 亿元,8020 人次被限制高消费,10 余人次被限制出境。以拒不执行判决裁定罪判处罪犯 34 人,形成有力震慑。在“百日执行攻坚”专项活动中,全市两级法院院长始终坚持在执行第一线,任现场总指挥,挂帅督战,全程参与,全院上下联动协作,执行干警不分白天黑夜,不论节日假期,日日出动、周周突击、月月拉网,共拘留、抓捕 600 余人,促进近 2000 件案件得以执结。同时,积极打造执行信息化平台,助力解决执行难。一方面加强执行指挥中心建设,一方面将“虽查封、未实扣”的车辆列入公安查缉布控系统予以查控,在通信公司的协助下,实现对被执行人手机号码查询和定位,大大缩小了查找被执行人范围。为了强化宣传造势,营造浓厚氛围,信阳两级法院召开执行工作新闻发布会近 10 次,发布典型案例超百件,在广场大屏幕、火车站曝光失信被执行人,在出租车顶灯滚动播出执行宣传标语,在官方微信开设“失信曝光台”,在“今日头条”现场直播抓捕行动,累计曝光 7000 余人,数百万人围观点赞,迫使数百名被执行人主动履行义务。

## 提高政治站位 增强社会责任感

我省团干学习习近平总书记“7·2”重要讲话精神暨第一团支部书记工作培训班在信阳开班

信阳消息(记者韩蕾)近日,我省团干部学习习近平总书记“7·2”重要讲话精神暨第一团支部书记工作培训班在信阳职业技术学院学术报告厅举行开班仪式。来自睢县、上蔡县、嵩县、汝阳县、淮阳县、泌河区、平桥区、光山县、新县 9 个县(区)的第一团支部书记和我市市管管理区(开发区)、市直各单位团组织负责人和共青团工作骨干参加了开班仪式。

据悉,在全团上下深入学习贯彻习近平总书记“7·2”重要讲话精神和团的十八大精神之际,团省委在我市举办全省团干部培训班,以第一团支部书记为主体,集中调训基层团干部近千名,深入学习习近平总书记“7·2”重要讲话精神、团的十八大精神、省委十届六次全会暨省委工作会议精神,研讨推进第一团支部书记助力脱贫攻坚工作。

据了解,本次培训班分为两期,

900 余人参与培训。团省委把培训班放在信阳举办,主要基于两点:一是信阳市委市政府长期以来高度关切青少年成长,特别重视和支持共青团工作,为信阳共青团工作的整体健康发展提供了大好政治环境;二是信阳共青团在市委的正确领导下,锐意改革、扎实工作、注重创新,整体工作走在全省前列,探索首创了第一团支部书记等在全团有影响力的工作品牌。